



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ SP. Z O.O.

55-080 KĄTY WROCŁAWSKIE UL. 1-GO MAJA 26 B

TEL. (71) 3-166-167, 3-166-168, FAX (71) 3-166-512 www.zgk-katy.pl

Kąty Wrocławskie, 2021-04-20

ZGK/DK/1843 /2021

**Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na bezgotówkowy zakup paliwa płynnego – oleju napędowego, dla pojazdów Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Kątach Wrocławskich, prowadzonego w trybie podstawowym z art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 poz. 2019)

Znak sprawy: ZGK/DUK/01/2021

Nr iD postępowania: 433022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1 I ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2019 poz. 2019) Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe pytania.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji obowiązujących u Wykonawcy okresów rozliczeniowych:

„Dostawy paliw i materiałów eksploatacyjnych będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”? (§3(4) ust. 1 Umowy)

Odpowiedź.

Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji obowiązujących okresów rozliczeniowych w następującym zakresie: W paragrafie 3 umowy dodaje się ust. 3 o brzmieniu:

Zamawiający dopuszcza następujące okresy rozliczeniowe:

- a) I okres rozliczeniowy od 1-go do 15-go dnia miesiąca
- b) II okres rozliczeniowy od 16-go do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury ?

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość przekazywania Zamawiającemu faktury VAT (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury.

Z uwagi na powyższe w paragrafie 3 ust. 2 zamiast zapisu o treści:



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ SP. Z O.O.

55-080 KĄTY WROCŁAWSKIE UL. 1-GO MAJA 26 B

TEL. (71) 3-166-167, 3-166-168, FAX (71) 3-166-512 www.zgk-katy.pl

Należność zostanie uregulowana przelewem na rachunek bankowy wykonawcy w terminie 21 dni od dnia otrzymania faktury VAT.

winien być zapis o treści:

Należność zostanie uregulowana przelewem na rachunek bankowy wykonawcy w terminie 21 dni od dnia wystawienia faktury VAT.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisów w §3(4) ust. 2 Umowy poprzez dodanie zapisów: „Za datę zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku bankowego Wykonawcy/Zamawiającego” ?

Odpowiedź.

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowany zapis przez Wykonawcę. Z uwagi na powyższe w paragrafie 3 ust. 2 Umowy dodaje się zapis o treści: *Za datę zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.*

Pytanie 4.

Czy Zamawiający zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ ?

Odpowiedź.

Zamawiający, na etapie podpisywania umowy, zaakceptuje ogólne warunki wydawania i używania kart paliwowych Wykonawcy, w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SWZ.

Zamawiający informuje, że zmiana treści SWZ nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Wszystkie odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SWZ.

PREZES ZARZĄDU
mgr inż. Marek Buczak

Otrzymują:

1. <https://platformazakupowa.pl/transakcja/443122>
2. ZGK, a/a